

"СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

0012011110011

Регион Орловская область

Телефон (486) 464-05-46

ИНН 5703012993

ОГРН 1095744000648

ОКПО 89740913

OKATO 54410000000

Расшифровка Мценск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	<u>Строительство</u>
45.25.6	Основной	Производство прочих строительных работ, требующих специальной квалификации

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1 опубликован 21.12.2012

Сумма	416000 RUB
Заказчик	Зареченская начальная общеобразовательная школа Новосильского района, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	Субсидия областного бюджета, средства районного бюджета
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540020
Наименование	Текущий ремонт здания школы МБОУ Зареченская НОШ Новосильского района

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 08.10.2009. Компания "СТРОЙКОМПЛЕКС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 303030, Орловская область, г Мценск, ул Тургенева, д 137 и специализируется на Производство прочих строительных работ, требующих специальной квалификации. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5703012993, ОГРН 1095744000648, ОКПО 89740913.